[IPABWUJILHBIE U
HEITPABUJILHBIE
JIPOBU




YCTHBIN cUeT

[IpouynTanTe 1poOU U HA30BUTE
YUCJUTEIIb U 3HAMEHATEIb JAPOOU
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3’ 77 9" 15" 23’ 100" 19’ 25



CpaBHUTE ApoOHU

1.3 3 7 o 1
g 1g 17177 Mg
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IloBTOpCeHME

1. Hauepture oTpe30K AanuHOu B 12
KJIETOK. 3aT€M HAYE€PTUTE OTPE30K,

IJIMHA KOTOPOTO PaBHA
2
a) 3 JUIMHBI TAHHOTO OTPE3Ka;

0)

B W

JUIMHBI JAHHOTO OTPE3KA.




IloBTOpCHME

2. Pacrionnoxure B opsaKe BO3pacTaHUA
apoou:

5 2 10 9 8 7

13 13’ 13’ 13’ 13’ 13




Kakyro 4yacrTb cocTaBJisieT
3aKpalleHHAs 4YacTh 0T (pUrypni?

2801 Rl



IIupor paspe3aju Ha 8 10J1eH.
Ha TapejKy mojoxuau 3 1014




IIupor pa3pe3ajau Ha 8 10J1eH.
Ha Tapejky mojoxuau 8 gojieu




Bo3bMmem aBa mupora.

3

PaspexxeM KaKabIl HA

TOJIEH.

IMoaoxum Ha O0ar010 11

TAKHUX T0JICH.




J{po0b, B KOTOPO YHCJIUTENb MEHbIIIEe 3HAMEHATeJIs,
HA3BIBAKOT NPABUJIBHON APOObIO. 3

g

JIpo0b, B KOTOPOI YHCJIUTEIb PABEH 3HAMEHATEJIIO0,
HA3BIBAIOT HENMPABUJILHOM APO0BIO. 8

g |

JIpo0b, B KOTOPOI YHCJIUTEIb 00JIbIIIE 3HAMEHATEJIs,
HA3BIBAKOT HENMPABUJIBLHOM APO0BIO. 11

31



N3yyeHue HOBOH TeMbI

N300pa3ute cieayomue Apoor Ha KOOPAUHATHOU

L PELOLLE 2 7 9 11 13
9 9 9 9 9

a) HazoBuTe npaBuiibHBIE APOOU

0) HazoBuTe HenmpaBUIbHEIE APOOH

B) CpaBHUTE MpaBUJIbHBIC APOOHU C CAUHUIICH
r) CpaBHUTE HEIIPABUJIbHBIE APOOH C €AUHUIICH

1) CpaBHHUTE IIpaBUJIbHbBIC IPOOH U HEIPABUIbHEIC
apoou




PELIEHHE 3AJ1AY Ne 128, 131

* Homep131 KpaTkad 3anuce:
[MocTponnn pepmy 3a 48 gHen
Mo nnaHyZ: ? AHeu

48 AHEeU

12 12 12 12
48:4=12(14aCTb)
T.k. Apobb HenpaBwu/ibHasA, HaA0 A0D6aBUTb O4HY YaCTb OTPe3Ka.

12-5=60 AHEeN Uan 48+12=60

OTBeT: No niaHy 60 AHewn




Jlomaninee 3amaHue:,
Ne 151, 152, 155 (a)




HUTror ypoka:

Kakast 1poOb Ha3bIBaeTCs MPaBUIIbHOM?
Kakast npoOb Ha3bIBA€TCSI HEMPABUIBHOW?

HazoBuTte npaBuibHBIC Y HEIPABUJIbHbIC
apoou.
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